

# КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

№ 32

27 травня 2020

м. Київ

*(Режим відеоконференції)*

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Фельдман О.Б., Криворучкіна О.В., Маріковський О.В., Овчинникова Ю.Ю., Андрійович З.М., Лабунська А.В., Кривошеєв І.С., Задорожний А.В., Прошук Е.П., Якименко П.В., Василенко Л.В., Нестеренко К.О., Яценко А.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Шахов С.В.

ПРИСУТНІ:

Працівники секретаріату: Борисюк М.М., Воловенко О.П., Хоренжя І.В., Бережний Є.О., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В., Омелянець С.М.

Помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Мовчан Н.В., Прощука Е.П. – Турик М.В.; Андрійовича З.М. – Кучерак В.Л., Якименка П.В. – Волкова О.М.

ПРИЄДНАЛИСЯ ДО УЧАСТІ:

Гриб Вікторія Олександрівна - народний депутат України;

Кулініч Олег Іванович - народний депутат України;

Магомедов Муса Сергоєвич - народний депутат України;

Юрченко Олександр Миколайович - народний депутат України;

Київець Олена Валеріївна - радник Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Руслана Олексійовича;

Абрамовський Роман Романович – заступник Міністра енергетики та захисту довкілля України;

Стрілець Руслан Олександрович - в.о. директора Департаменту з питань управління відходами, екологічної безпеки та переходу до кругової економіки Міністерства енергетики та захисту довкілля України;

Канцурак Віктор Васильович - заступник голови Державної екологічної інспекції України;

Краснолуцький Олександр Васильович - заступник Голови Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру;

Тевкун Тетяна Леонідівна – юрист реформи управління відходами Команди підтримки реформ при Мінекоенерго, співавтор законопроекту;  
 Барінов Максим Олександрович - директор Асоціації «Український екологічний альянс»;  
 Шмагіна Юлія Сергіївна - радник Президента ОП «Укрметалургпром» з юридичних питань, директор ТОВ «Інститут стратегічних досліджень»;  
 Тіщенко Марина Олегівна - начальник управління оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки Міністерства енергетики та захисту довкілля України;  
 Познякова Яна Юріївна - менеджер з питань стратегічного розвитку, Американська торгівельна палата в Україні;  
 Петренко Артем – представник громадськості.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Комітет є головним по законопроектах</i>	
1.	<p>Про доопрацьований до повторного першого читання проект Закону про управління побутовими та іншими відходами (реєстр. № <b>2207-1</b> від 16.10.2019)</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Омельянець Сергій Миколайович</i></p>
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» щодо запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) (реєстр. № <b>3438</b> від 06.05.2020), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Маріковським О.В., Фельдманом О.Б., Андрійовичем З.М., Задорожним А.В., Кривошеєвим І.С., Овчинниковою Ю.Ю., Шаховим С.В., Шуляк О.О., Якименком П.В., Прощук Е.П.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Приліпко Ірина Сергіївна Ярмоленко Оксана Василівна</i></p>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича та секретаря Комітету Фельдмана Олександра Борисовича, з огляду на технічно неналежний рівень звукового зв'язку, тимчасово покласти виконання повноважень секретаря Комітету на народного депутата України – заступника голови Комітету Криворучкіну Олену Володимирівну.

Рішення прийнято: за – 12, відсутні під час голосування - 2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний засідання.

УХВАЛИЛИ:

1. У зв'язку із усними зверненнями народного депутата України - голови підкомітету Якименка П.В., народного депутата України - Голови Комітету Бондаренка О.В., керівника секретаріату Борисюка М.М., народного депутата України - члена Комітету Нестеренка К.О. включити до порядку денного засідання Комітету питання:

про депутатське звернення народного депутата України Якименка П.В. щодо порушень вимог законодавства керівництвом КП «ВОДА ЕСАХАРА» (Чугуївський район Харківської області) та ТОВ «ПРОММЕТСПЛАВ» (м. Харків, вул. Залютинська, 6);

про звернення до народних депутатів України — членів Комітету Бондаренка О.В., Фельдмана О.Б., Овчинникової Ю.Ю. директора Благодійного Фонду «Міжнародна організація Лоренса Ентоні» в Україні Лайонела Де Ланге щодо загрози тваринам (3 леви та 6 ведмедів), яких планується найближчим часом продати через аукціон;

про лист народного депутата України Шахова С.В. щодо внесення змін до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання;

про усне звернення народного депутата України – члена Комітету Нестеренка К.О. щодо видалення зелених насаджень у центрі міста Дніпро.

2. Затвердити порядок денний зі змінами.

Порядок денний затверджено: за – 13, відсутні під час голосування - 1.

## 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про доопрацьований до повторного першого читання проект Закону про управління побутовими та іншими відходами (реєстр. № **2207-1** від 16.10.2019)

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Юрченко О.М., Маріковський О.В., Абрамовський Р.Р., Стрілець Р.О., Барінов М.О., Яценко А.В., Борисюк М.М.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити у новій редакції, підготовлений на повторне перше читання народними депутатами Бондаренком О.В. та Маріковським О.В., проект Закону України про управління відходами, врахувавши у ньому пропозиції народного депутата України Маріковського В.О., викладені у мотивувальній частині Рішення Комітету.

2. Доручити Голові Комітету, народному депутату України Бондаренку О.В. внести до Верховної Ради України проект Закону України про управління відходами (доопрацьований).

3. У відповідності до статті 103 Регламенту Верховної Ради України направити законопроект до Кабінету Міністрів України для надання експертного висновку.

4. Визначити доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України народного депутата України Маріковського В.О., співдоповідачем від Комітету – Голову Комітету Бондаренка В.О.

Рішення Комітету додається.

Рішення прийнято: за – 13, відсутні під час голосування - 1.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
Омельянець Сергій Миколайович

**2.**

**СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» щодо запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) (реєстр. № **3438** від 06.05.2020), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В., Маріковським О.В., Фельдманом О.Б., Андрійовичем З.М., Задорожним А.В., Кривошеєвим І.С., Овчинниковою Ю.Ю., Шаховим С.В., Шуляк О.О., Якименком П.В., Прощук Е.П.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Лабунська А.В., Тіщенко М.О., Петренко А., Борисюк М.М.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» щодо запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) (реєстр. № 3438 від 06.05.2020 р.), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В.,

Криворучкіною О.В., Маріковським О.В. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного третьої сесії та розглянути на пленарному засіданні Верховної Ради України. За результатами розгляду прийняти за основу і в цілому як Закон.

2. Доручити народному депутату України, голові Комітету Бондаренку О.В., при необхідності, вносити техніко-юридичні правки спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України.

3. Співдоповідачем при розгляді проекту Закону від Комітету визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань державного моніторингу навколишнього природного середовища Якименка Павла Віталійовича.

Рішення Комітету додається.

Рішення прийнято: за – 12, утримались – 1, відсутні під час голосування - 1.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
Ярмоленко Оксана Василівна  
Приліпко Ірина Сергіївна

### 3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та голови підкомітету Якименка П.В. про депутатське звернення народного депутата України Якименка П.В. щодо порушень вимог законодавства керівництвом КП «ВОДА ЕСАХАРА» (Чугуївський район Харківської області) та ТОВ «ПРОММЕТСПЛАВ» (м. Харків, вул. Залютинська, 6), в частині недопуску до здійснення заходів державного нагляду (контролю) працівників Державної екологічної інспекції в Харківській області.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Звернутись до Генерального прокурора України, Міністра внутрішніх справ України, Міністра енергетики та захисту довкілля України, Голови Державної служби геології та надр України з метою вжиття заходів щодо врегулювання порушених у зверненнях питань.

Листи Комітету додаються.

Рішення прийнято: за – 13, відсутні під час голосування – 1.

Відповідальні: голова підкомітету Якименко Павло Віталійович

Ярмоленко Оксана Василівна  
Хоренжая Ірина Віталіївна

#### 4.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про звернення до народних депутатів України — членів Комітету Бондаренка О.В., Фельдмана О.Б., Овчинникової Ю.Ю. директора Благодійного Фонду «Міжнародна організація Лоренса Ентоні» в Україні Лайонела Де Ланге щодо загрози тваринам (3 леви та 6 ведмедів), яких планується найближчим часом продати через аукціон.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Фельдман О.Б., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Лабунська А.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Голові підкомітету з питань лісових ресурсів, об'єктів тваринного та рослинного світу, природних ландшафтів та об'єктів природно-заповідного фонду, народному депутату України, Овчинниковій Ю.Ю., із залученням зацікавлених народних депутатів України, розробити законопроект про правове регулювання захисту диких тварин, тварин з числа видів, занесених до Червоної книги України або підлягають охороні відповідно до чинних міжнародних договорів України.
2. Направити лист до Міністерства юстиції України із рекомендацією зупинення проведення аукціону та проханням надати пропозиції щодо вирішення зазначеного питання.

Лист Комітету додається.

Рішення прийнято: за – 14.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  
Приліпко Ірина Сергіївна

#### 5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та керівника секретаріату Борисюка М.М. про лист народного депутата України Шахова С.В. щодо внесення змін до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. З метою недопущення поширення гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19 внести корективи до Плану роботи Комітету на період третьої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, скасувати виїзне засідання Комітету до м. Северодонецьк Луганської області, яке було заплановане на березень 2020 року, та залишити нову дату проведення даного засідання відкритою до зняття карантину в країні та повернення країни до звичайного ритму життя.

Рішення прийнято: за – 14.

Відповідальні: голова підкомітету Шахов Сергій Володимирович  
Лопушенко Олександр Іванович  
Хоренжая Ірина Віталіївна

## 6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та народного депутата України – члена Комітету Нестеренка К.О. щодо видалення зелених насаджень у центрі міста Дніпро.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Якименко П.В., Борисюк М.М., Ярмоленко О.В., Івашко І.Ю.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо надання уповноваженим державним органам відповідних доручень та до Державної екологічної інспекції України стосовно перевірки викладених фактів і, в разі необхідності, вжиття заходів, спрямованих на забезпечення дотримання законодавства.

Листи Комітету додаються.

Рішення прийнято: за – 14.

Відповідальні: член Комітету Нестеренко Кирилл Олександрович  
Войтович Людмила Василівна

**Голова Комітету**

**О. Бондаренко**

**Секретар Комітету**

**О. Фельдман**